1.

Metin, Ahmet, Melda ve Serdar anneleri-
nin yaptigi pastay: birlikte yediler. Metin

pastanin %'ini, Ahmet %'ini, Melda
% 'ini yedi. Geriye kalani da Serdar yedi.

Buna gdre asagidakilerden hangisi yan-
listir?
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En cok pastayr Melda yemistir.

En az pastayr Metin yemistir.

Serdar ile Ahmet esit miktarda yemistir.
En az pastay! Serdar yemistir.
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Asagidaki islemlerden hangisinin sonucu
1’e esittir ?
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Mert, defterine bir kesir sayisi yazdi. Yaz-

digi kesir sayisini, 12_? kesrinden ¢ikardi-

ginda % kesrini buldugunu séyledi.

Buna gore, Mert'in defterine yazdig kesir
sayisi asagidakilerden hangisidir?
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4. Aydogan parasinin %'snm harcadi.

Buna gdre, Aydogan’in kalan parasi tim
parasinin kagta kagidir?

Manavy,
sembe
gund meyvelerin kagta kagini satmigtir?

| Bir manav, aldigi mey-

£ velerin %'ini sal guna,

%'ini carsamba gunu

satti.

kalan meyvelerin tamamini per-
gunl sattigina goére, persembe

1
B) —
'3
D) 2

15

Wwww.supersoru.com



1D

Bir kutu meyve suyu-

nun 1'ini Kamil,
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i'i‘mi‘: de Enes icti.
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Buna gbre, geriye kalan meyve suyu ku-
tudaki meyve suyunun kacta kagidir?
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Okul servisini kagiran Ahmet’e babasi
taksiyle okula gitmesi igin 20 TL verdi.

Taksi Ucreti 7% TL tuttu.

Buna goére, Ahmet'in 20 TL’den geriye
kacg TL’si kalmistir?
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Aysun Hanim'in pisirdigi kekin 5 und

eve gelen misdfirlere ikram etti,

%'sini de kizi Sinem’e verdi.

Buna gére, kalan kek, Aysun Hanim’in
pisirdigi kekin kacta kagrdir?
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10. Bir ortobus, gidecegi yolun bir kismini git-
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ti ve geriye tum yolun %‘i kald.

Buna gore, otobusln gittigi yol tim yo-
lun kacta kacidir?
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p ve m sifirdan farkl birer dogal sayidir.
P pasit kesir ve X + 2l ise,
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m + p toplami asadidakilerden hangisi
olabilir?
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Yukaridaki altigensel bolgeler iginde veri-
len kesirlerle istenen iglemler yapilip, bos
olan altigensel bélgelerdeki kesirler bulu-
nacaktir.

Buna gore, A uyerine asagidakilerden
hangisi yazilmalidir?
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